

赛出精神风貌 凝聚奋斗伟力

市自然资源和规划局举行第五届“河南自然资源好故事”暨“赶考路上有我”演讲比赛

本报讯(记者 胡永鑫 通讯员 张嵩)7月25日,市自然资源与规划局举行了第五届“河南自然资源好故事”暨“赶考路上有我”演讲比赛,共有来自许昌市自然资源系统经过前期初赛选拔出的11名选手参加比赛。

比赛现场,参赛队员们精神饱满、举止大方,紧扣主题,立足岗位实际,以真挚感情从不同角度诠释了无私奉献、勇于担当的使命情怀和务实敬业、创新进取的精神内涵,展

了自然资源工作者奋进新征程、建功新时代,奋力走好新时代第二个百年奋斗目标新的赶考之路的昂扬斗志。

经过激烈角逐,襄城县局王烁演讲的《弘扬伟大建党精神,奋力书写自然资源赶考路上新画卷》获得一等奖,禹州市局李晋演讲的《坚守初心、无私奉献的共产党员》、示范区分局王康演讲的《深学笃行启新程、踔厉奋发谱新篇》荣获二等奖,长葛市局张红丽演讲的《小我亦有梦、大

爱应无疆》、朱红艳演讲的《红心向党、三心为民》,建安区分局张晓蕾演讲的《真心为民的第一书记》荣获三等奖。

比赛结束后,现场举行了颁奖仪式,为获奖选手颁发了获奖证书。许昌市自然资源和规划局党组成员、副局长、机关党委书记李晓红说:“‘河南自然资源好故事’演讲比赛到今年已经是第五届了。这项活动通过讲述发生在我们身边的故事,挖掘

出一大批蕴藏在自然资源平凡岗位、日常工作中的先进典型和感人事迹,充分发挥了‘一个故事感染一片,一个典型带动一群’的效应,也是唱响主旋律、传递正声音、传播正能量的重要举措,更是一次精彩的思想教育课!全体干部职工要时刻保持团结向上、牢记使命、心怀‘赶考’的精神状态,以优良的品德、过硬的本领、饱满的热情努力开创自然资源工作的新局面。”

瑞贝卡物业

开展防汛应急演练 筑牢汛期“安全堤”

本报记者 秦水森 通讯员 冯磊

7月下旬到8月上旬,是我市降水最为集中的时段,同时也是防汛最关键的时期。

为增强物业服务人员的防汛抗灾意识,提高应急救援能力,保障业主生命及财产安全,连日来,瑞贝卡物业各物业服务中心陆续开展防汛应急演练,竭尽全力做好汛期各项工作。

演练前,各物业服务中心组织人员对《防汛应急预案》进行详细讲解,包括防汛隐患排查、防汛重点关注区域、汛期识别、防汛物资准备堆放、防汛处理措施、灾后清理消毒等,并重点强调大风、暴雨等严重突发情况的预警及应对措施。

随着演练指挥人下达防汛应急预案指令,各部门人员快速行动,客服人员立即给业主打电话挪车,通过微信发送、单元门张贴“暴雨预

警通知”等方式对出行业主进行安全提示;公维人员快速在容易积水的车库入口筑起防汛沙袋墙,阻止雨水倒流入车库;工程人员对车库内排污设备进行逐一检查,确保设备正常运行,完成对公共屋面、雨排、污排等的清掏、检查及维护工作,测试排污泵;环境人员对主要排水管道进行清理,防止脏污垃圾堵塞排水管道,并进行清洁消毒……

防汛应急演练进一步增强了大家的防汛责任意识,提升了物业人员应对险情的应变处置能力,确保能快速、高效、有序地实施救援工作,保障业主的生命和财产安全。

此外,瑞贝卡物业各物业服务中心近期组织人员对小区屋顶天沟、楼宇下水沟、防汛物资情况进行检查,对发现的问题指定专人负责解决,保证防汛不留死角、不存隐患。

重温露天电影 共享夏夜美好

本报讯(记者 秦水森 通讯员 曹铮铮 文/图)以星空为幕,相约美好邻里。7月23日至25日,恒达物业在所服务项目开展星空露天电影放映活动,让业主重温“阵阵蝉鸣+满天繁星+露天电影”的夏夜美好记忆。

7月23日至25日,当落日映透晚霞,恒达物业的工作人员就忙碌起来,摆座椅、搭建屏幕、调试设备……等待业主的到来。

夏季草木茂盛,容易滋生蚊虫,在电影开播前,物业工作人员提前对场地进行了蚊虫消杀,还贴心地为小朋友们涂抹花露水。炎炎夏日,物业工作人员还为业主精心准备了降温解暑的西瓜、去火凉茶等。为活跃现场气氛,工作人员还为小朋友准备了“网红小玩具”,让业主的幸福持续升级。

荧光一亮,电影开场!业主三五成群围坐在一起,在晚风的吹拂下一起感受温馨时光。一束光线、一块幕布,热闹观影现场,让大家摆脱了工作的压力,惬意享受悠闲时光。

看电影、品美食、聊剧情、话家常,一场露天电影把邻里之间的距离拉得更近。“这不仅是一场简单的露天电影,更像是一次温情的家庭聚会,大家一同回忆过往,共享光影魅力,很惬意。”在恒达桃溪苑观影现场,一名业主高兴地说。

据恒达物业工作人员介绍,恒达物业将持续为业主们带来更多丰富多彩的社区文化活动,共同打造有温度的幸福和谐社区。



图为恒达物业桃溪苑星空露天电影放映活动现场。

平凡的岗位 暖心的守护

本报记者 秦水森 通讯员 钟付春

“我家下水道漏水了,老申你找人给我看看。”“我家怎么没电了,老申你过来瞧瞧。”……近日,在魏都区西湖南街西湖家园小区,老申忙碌的身影在小区里穿梭。“有事找老申”是小区业主的习惯,也是小区业主的口头语。

老申叫申红伟,是西湖家园小区的一名物业工作人员。在这个岗位上,他默默干了十几年,用兢兢业业的工作和真心付出,获得了业主们的充分认可。

据了解,西湖家园小区有213户,小区不算大,业主也不算多。这样的小区,一般来说物业人员相对较少,

这就需要“全能的物业人”。老申就是这样的人。巡逻园区公共区域,接报业主各种诉求……只要业主一个电话,老申都会马上到现场。老申不仅是小区的“安全卫士”,还是“维修工”“搬运工”“宣传员”“志愿者”。他全力配合协助各方工作,在业主心中,收获了踏实、肯干、靠谱的评价。

对于业主的评价,申红伟在感谢的同时说:“我是一名普通的‘物业人’,做了我应该做的事。做物业工作,不可能做出惊天动地的大事,只有平常的点滴小事。能为群众办实事、做好事,在平凡的岗位上发光发热,感觉每天很有意义。”

中国联通
China unicom

联通智家

联通冰激凌 焕新袭来

全家智享超级光WiFi



咨询热线: 96480



倡导低碳生活, 我们的健康生活!

爸爸说:以后出门就骑单车, 既减肥又环保!

绿色生活,你我同行

中宣部宣教局 中国文明网